

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **Zakup aparatury i sprzętu medycznego dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Jastrzębiu-Zdroju, (BZP.38.382-24.23).**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ Z DNIA 31.07.2023r.**

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Warunków Zamówienia, na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SWZ następujące zmiany:

Pytanie nr 1 dot. § 3 ust. 1 Wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu płatności do 30 dni?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 2 dot. § 7 ust. 1 Wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych do:

Pkt. 1) do 0,2%?

Pkt. 2) do 0,2%?

Pkt. 6) do 0,2%?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 3 dot. § 7 ust. 3 Wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych do 10%?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 4 dot. Rozdział 4 ust. 6 pkt. 4 SWZ:

Zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający, zgodnie z art. 12 ust. 4 ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych, akceptuje dostarczanie ulotek/instrukcji używania w języku angielskim? Zgodnie z art. 12 ust. 4 ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych, wyrób przeznaczony do stosowania przez użytkowników niebędących laikami ma etykiety oraz instrukcje używania w języku polskim lub języku angielskim, z wyjątkiem informacji przeznaczonych dla pacjenta, które podaje się w języku polskim lub wyraża za pomocą zharmonizowanych symboli lub rozpoznawalnych kodów. Opakowania oferowanych wyrobów – mimo innego języka są łatwo rozumiane poprzez oznaczenia fabryczne oraz opisy wskazane są za pomocą zharmonizowanych symboli i rozpoznawalnych kodów.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

1) w Rozdziale 4 ust. 6 pkt. 4 SWZ zmienia zapis z:

„6. Warunki, jakim muszą odpowiadać dostawy:

- 4) dostarczany przedmiot zamówienia winien zawierać ulotki i instrukcje w języku polskim, zawierające wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje.”

który otrzymuje brzmienie:

„6. Warunki, jakim muszą odpowiadać dostawy:

- 4) dostarczany przedmiot zamówienia winien zawierać ulotki i instrukcje w języku polskim lub w języku angielskim, z wyjątkiem informacji przeznaczonych dla pacjenta, zawierające wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje.”

2) § 4 ust. 8 tiret pierwszy we Wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 5 do SWZ zmienia zapis z:

„8. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu przy pierwszej dostawie na nośniku elektronicznym w formacie PDF niżej wymienione dokumenty:

- instrukcję obsługi w języku polskim,”

który otrzymuje brzmienie:

„8. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu przy pierwszej dostawie na nośniku elektronicznym w formacie PDF niżej wymienione dokumenty:

- instrukcję obsługi w języku polskim lub w języku angielskim, z wyjątkiem informacji przeznaczonych dla pacjenta,”

Załącznikiem do pisma jest:

- Specyfikacja Warunków Zamówienia po zmianach z dnia 31.07.2023r.;
- Wzór umowy stanowiący Załącznik nr 5 do SWZ po zmianach z dnia 31.07.2023r.

Treść pozostałych załączników do SWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem